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Brytyjska drama w polskiej edukacji i profilaktyce

Stowarzyszenie Praktyków Dramy STOP-KLATKA i British Council rozpoczynają nabór na Letnią Szkołę Dramy. Zajęcia odbędą się w dniach 1-7 lipca 2007 r. w Domaniewicach pod Krakowem. Poprowadzą je brytyjscy specjaliści z Uniwersytetu w Exeter: Fiona Macbeth i prof. John Somers. Zapraszamy osoby pracujące z młodzieżą w Białymstoku, Katowicach, Krakowie, Łodzi, Toruniu i Warszawie.

Uczestnicy poznają techniki dramowe i teatralne i stworzą dwa projekty z zakresu 
profilaktyki przemocy rówieśniczej, komunikacji i rozwiązywania konfliktów. 

Udział w Letniej Szkole Dramy jest bezpłatny. Zajęcia będą tłumaczone na język polski. Uczestnicy otrzymają materiały edukacyjne i certyfikaty. Po ukończeniu Szkoły będą mogli realizować projekty dramowo-teatralne w swoich miastach, a tym samy wspierać działające obecnie systemy edukacji społecznej i profilaktyki. 

Drama jest jedną z najskuteczniejszych metod edukacji społecznej i profilaktyki stosowaną dziś na całym świecie. Wykorzystuje techniki teatralne w celu osiągnięcia zamierzonej zmiany. W bezpiecznych warunkach, bo pod osłoną roli, uczestnicy wyrażają swoje myśli i emocje, uczą się empatii, ćwiczą działania, które mogą zastosować w realnym życiu do rozwiązywania sytuacji problemowych i konfliktów. 

Szczegółowy program Letniej Szkoły Dramy i zasady uczestnictwa znajdują się na stronie  internetowej Stowarzyszenia.

Stowarzyszenie Praktyków Dramy STOP-KLATKA tworzą specjaliści dramy kształceni w Polsce 
i Wielkiej Brytanii, doświadczeni pedagodzy, psycholodzy i trenerzy warsztatów psychoedukacyjnych, którzy prowadząc projekty dramowe i warsztaty dla różnych grup odbiorców stwarzają przestrzeń do dialogu i pozytywnej zmiany społecznej. Stowarzyszenie jest członkiem The International Drama/Theatre and Education Association, zrzeszającego 71 organizacji z ponad 50 krajów świata. 

Letnia Szkoła Dramy jest częścią programu „Brytyjska Drama w Polsce”. W ramach programu odbędzie się także międzynarodowa konferencja dramy stosowanej (26-28 listopada 2007), powstanie film dokumentalny i podręcznik dramy.

Partnerem programu jest British Council - instytucja reprezentująca Zjednoczone Królestwo Wielkiej Brytanii i Irlandii Północnej w zakresie współpracy kulturalnej i edukacyjnej. Umożliwia nawiązywanie kontaktów oraz wymianę pomysłów i doświadczeń pomiędzy Wielką Brytanią a innymi krajami. 
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